

Vermicin forte d102 20 cps FARES

Beneficii



Antiparazitar, antibacterian, antispastic;
Eficient atât la copii de peste 6 ani, cât și la adulți;
Nu generează hepatotoxicitate.

Arii de acțiune: Paraziți intestinali

Descriere

Vermicin Forte capsule moi se adresează persoanelor ce prezintă parazitoze intestinale (giardia lamblia, oxiuri, ascarizi).

Evaluarea eficienței a fost realizată în colaborare cu medici de familie.

VERMICIN FORTE capsule moi, administrat ca unic tratament a condus (după cele 2 cure a câte 5 zile, cu pauză 7 zile între ele) la:

- negativarea examenului coproparazitologic la 94,7% cazuri;
- remisia simptomatologiei între 60,52% și 100% în funcție de fiecare simptom monitorizat (apetit, grețuri, vărsături, dureri abdominale, nervozitate sau cefelee, prurit).

Tip produs: Supliment alimentar

Greutate netă: 8 g

Condiții de păstrare: La loc uscat și la temperatura mediului ambient.

Ingrediente

-ulei de semințe de dovleac (Cucurbitae semen) 137,5 mg

-ulei esențial de lavandă (Lavandulaeatheroleum) 37,5 mg

-extract de rizomi de ghimbir (Zingiberisrhizoma) standardizat în min. 15% gingeroli 20 mg

-ulei esențial de cuișoare (Caryophylli florisaetheroleum) 17,5 mg

-extract uleios de frunze de papaya (Caricapapaya folium) 12,5 mg

-ulei esențial de scortişoară (Cinnamomiaetheroleum) 12,5 mg

-ulei esențial de șovârv (Origaniaetheroleum) 12,5 mg.

Învelișul capsulei este pe bază de gelatină din pește.

Mod Administrare

Copii 6-10 ani: 1 capsulă pe zi.

Copii 11-16 ani: câte 1 capsulă de 2-3 ori pe zi.

Copii de peste 16 ani și adulți: câte 2 capsule de 2 ori pe zi.

Administrarea se face la o oră după masă.

Durata curei: 5 zile. Cura se repetă după 7 zile.

Se recomandă administrarea concomitentă la toți membrii familiei.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 6 ani (efectele asupra copiilor mici sunt insuficient studiate) și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Nu se recomandă mamei care alăptează datorită faptului că substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele.

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru o eficiență sporită capsulele moi Vermicin Forte D102 pot fi asociate cu capsulele Vermicin D67.